

# Reuniunea textiliștilor din Balcani la Bgate Sofia

Un grup de reprezentanți ai textilelor și confecțiilor românești au luat, în perioada 16 – 18 septembrie, pulsul modei bulgare, în cadrul evenimentului Bgate, de la Inter Expo Center din Sofia. Bgate este o expoziție specializată de confecții, textile, încălțăminte, pielărie și accesorii ([www.bgateexpo.com](http://www.bgateexpo.com)), la care delegația română a participat ca urmare a invitației adresată FEPAIUS și BFA de către BAATPE – Asociația Bulgară a Producătorilor de Textile și Îmbrăcăminte. „Pentru a marca importanța acestui eveniment, EURATEX – Confederația Europeană de Textile și Îmbrăcăminte a decis ca reuniunea „Technical Clothing Group” din aceasta toamnă să se desfășoare concomitent, în data de 17 septembrie 2010 tot la

Sofia. Reuniunea s-a bucurat de participarea asociațiilor de profil din regiunea Balcanilor, precum și a reprezentanților permanenți”, declară Cezar Babii, vicepreședintele FEPAIUS. Bgate, aflat la cea de-a 9-a ediție, este un eveniment specializat B2B, care le-a dat posibilitatea profesioniștilor din industria modei bulgare să se prezinte în fața unui public local și internațional, dat fiind faptul că au venit peste 1.000 de vizitatori profesioniști din peste 20 de țări. Printre expozanți s-au numărat designeri, producători de confecții ce lucrează fie ca subcontractori în sistem CM/CMT, fie sub marcă proprie, producători și importatori de mașini, echipamente, accesorii pentru industria de profil, furnizori de servicii. Dintre acțiunile paralele ale

EURATEX din Sofia s-au remarcat reuniunile „Industria textilă și de îmbrăcăminte în Balcanii de Vest” și „Technical Clothing Group”. „Prima dintre cele menționate mai sus a dat posibilitatea fiecărei asociații de a prezenta participanților scurte analize SWOT ale industriilor de profil din fiecare țară, prezentări ce s-au dovedit a fi extrem actuale și interesante. Au fost identificate problematici comune ale industriei de T&C, care numără în prezent aprox. 600.000 de angajați în Balcani. De menționat că trecerea graduală și atent fundamentată prin intermediul unor strategii naționale, regionale și europene de la producția în sistem CM sau CMT către produs complet și marcă proprie a fost percepută ca o necesitate”, adaugă Cezar Babii. În cadrul

reuniunii „Technical Clothing Group” s-au regăsit subiecte referitoare la stadiul implementării normelor REACH și impactului lor asupra industriei noastre precum și la etichetarea produselor textile în general. Cu ocazia evenimentelor de la Sofia atât EURATEX, cât și asociațiile de profil prezente au fost invitate să participe la „Bucharest Business Forum”, eveniment care va avea loc la World Trade Center între 18 și 19 octombrie 2010. Unul dintre panelurile importante din cadrul forumului va fi „Fashion & Design orientated industries”. La Sofia s-au deplasat Cezar Babii și Lidia Herescu, vicepreședinți FEPAIUS, Eric Bartha, secretar general FEPAIUS, Mirela Chivu, director de producție la DATSA TEXTIL și Gigi Anghel, director general al TEXTILE BLUE WASH. ■